

Журналисты предлагают назвать именем Акбарали Сатторова улицу в Душанбе

В эти минуты в Газетно-журнальном комплексе «Шарки Озод» в Душанбе проходит вечер памяти, посвященный Акбарали Сатторову, безвременно ушедшему председателю Союза журналистов Таджикистана.

В мероприятии принимают участие члены правления Союза журналистов Таджикистана, представители медиа-организаций - Совета по СМИ, Медиа-Альянса", НАНСМИТ.

Главный редактор и учредитель газеты "СССР" Сайёфи Мизроб предложил назвать одну из улиц в Душанбе в честь Акбарали Сатторова. "Я также предлагаю назвать в честь Акбарали Сатторова школу, где он учился, учредить премию Акбарали Сатторова и объявить 28 августа - день смерти А.Сатторова, Днем солидарности журналистов", - отметил Сайёфи Мизроб.

Журналистские объединения предложили Маджлису народных депутатов города Душанбе дать разрешение на установление бюста Акбарали Сатторова у здания Газетно-журнального комплекса.

Данное предложение исходило от руководителя Газетно-журнального комплекса Екуба Исмоилова. Вечер памяти Акбарали Сатторова продолжается.

<http://www.avesta.tj/sociaty/35234-zhurnalisty-predlagayut-nazvat-imenem-akbarali-sattorova-ulicu-v-dushanbe.html>